
Табела 5.1 Спецификација  предмета  на студијском програму докторских студија 
Студијски програм :                   Докторске академске студије права 
Назив предмета:                           Израда и одбрана семинарског рада 2 
Наставник или наставници: проф. др Душанка Јововић, проф. др Слободанка Перић, проф. др Горан 
Обрадовић, проф. др Дејан Мировић, проф. др Предраг Димитријевић, доц. др Гордана Дамјановић,  доц. др 
Душко Челић, проф. др Олга Јовић-Прлаиновић, проф. др Владимир Боранијашевић,  проф. др Љубомир 
Митровић, проф. др Саша Атанасов, доц. др Мирјана Ђукић, доц. др Сузана Димић, доц. др Данијела 
Петровић 
Статус предмета:                         обавезни 
Број ЕСПБ:                                    8 (осам) 
Услов:                                             нема услова 
Циљ предмета 
Семинарски рад спада у научно-стручне радове који се раде у оквиру докторских академских студија права. 
Семинарски рад је писани рад студента у коме се обрађује одређена тема. Тема рада зависи од интересовања 
студента али и од сугестија ментора. При избору теме треба водити рачуна о њеној подобности за научну 
обраду. Циљ је да студенти научно обраде неку од актуелних и научно изазовних тема из одговарајућег 
предмета и одговарајуће области за коју су се у договору са предметним наставником определили. 
Исход предмета  
Треба оспособити студента да приликом научног истраживања, пре свега, одабере тему која је актуелна и 
која је подобна за научну обраду. То значи да студент треба да научи да не одабира опширне и недовољно 
дефинисане теме које може само уопштено и површно обрадити, већ да научи да пронађе што ужу област 
као предмет интересовања. То је први услов да тема буде темељно и квалитетно обрађена до најбитнијих 
њених аспеката. Поред тога, студент кроз семинарски рад треба да операционализује и примени своја 
сазнања која је стекао током изучавања Методологије правних наука као темељне дисциплине која треба да 
понуди основна знања о научном истраживању и научном изношењу резултата истраживања. 
Садржај предмета 
Теоријска настава 
Зависи од интересовања кадидата, тј. од теме коју кандидат у договору са одређеним предметним 
наставником одабере. Наиме, каада је у питању израда и одбрана семинарског рада 2 она се може односити 
на одговарајућу тему из неког од следећих наставних предмета: 
Службенички системи, Међународна људска права, Системи локалне самоуправе, Право интелектуалне 
својине, Стварно право-одабране теме, Упоредно породично право, Право извршења и право обезбеђења, 
Посебни парнични поступци, Државни менаџмент, Економија европских интеграција, Криминалистика, 
Судска психологија, Финансијско право, Економска анализа права. 
Садржај тих предмета се налази у одговарајућим Спецификацијама предмета у оквиру Књиге предмета. 
Препоручена литература  
Литература зависи од теме коју је докторанд изабрао и налази се у спецификацијама предмета у оквиру 
Књиге предмета, као и оне коју наставник препоручи кандидату. 
Број часова  активне наставе: Теоријска настава:  Студијски истраживачки рад:  6 
Методе извођења наставе 
Предавања, консултације, дискусије. 
Оцена  знања (максимални број поена 100) 
Писмени рад:                                           0-50 
Усмена одбрана:                                      0-50 
Начин провере знања могу бити различити: (писмени испити, усмени испит, презентација пројекта, 
семинари итд...... 
*максимална дужна 1 страница А4 формата 
 


